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Ответ
-3/2 + E
Численный ответ
1.21828182845905
Неопределённый
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Подробное решение
1. Интегрируем почленно:
1. Интегрируем почленно:
1. Интеграл от экспоненты есть он же сам.
∫exdx=ex
2. Интеграл xn есть xn+1n+1:
∫xdx=x22
2. Результат есть: ex+x22
3. Интеграл от константы есть эта константа, умноженная на переменную интегрирования:
∫−1dx=−x
2. Результат есть: ex+x2/2−x
3. Теперь упростить:
x2/2−x+ex
4. Добавляем постоянную интегрирования:
x2/2−x+ex+constant

Ответ:
x2/2−x+ex+constant     
[image:  integral (e^x+x-1) dx = x^2\/2-x+e^x+constant]






















[image:  integral (sqrt(x)-x\/2) dx = (2 x^(3\/2))\/3-x^2\/4+constant]





[image:  integral_0^4 (sqrt(x)-x\/2) dx = 4\/3~~1.33333]

[image: http://www4a.wolframalpha.com/Calculate/MSP/MSP180522a6b97e0cdb27ai000019gb8295dcb3db59?MSPStoreType=image/gif&s=8&w=371.&h=306.&cdf=Coordinates&cdf=Tooltips]
image1.gif
f(c"+xfl)dx: % —x+e* + constant




image2.gif
(V% = 3)ax= 2 ,§ + constant




image3.gif
f“w;,i‘),u:i‘ ~1.33333
L 2 3




image4.gif




